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Identifikacia Studenta

Sposob vyhodnotenia: Pri vyhodnoteni sii zapocitané iba sprdavne odpovede.

1. RieSenim rovnice log, ;8 =3 je

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

a) r=3
b)) x=1
c)xrx=4
d x=2
e) r=>5

2. RieSenim rovnice z2— = 25 je

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

r—2 7 x+2 O 4—x2 Je

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

a) r=-—1
b) z = —%
c)x=1
d) =2
e) z=0
3. Spolo¢ny menovatel’ zZlomkov
a) r+ 2
b) z
c) 22 —4
d x—2

e) Ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravna

4. Kvadraticky trojélen 322 + 9z — 12 m4 rozklad

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) 3(z+1)(x —4)
b) (z —3)(xz +4)
¢) 3(x+1)(x+4)
(x+4)
(x +2)

)
d) 3(z—1)
e) 3(z—2)

5. RieSenie nerovnice 1=Z > 2 je
z+5

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

a) (=5, —3)

b) Ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravna

¢) (=5, —=3)

d) (—o0, —5) U (—3,00)
e) (—

5, —3)
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. Vyraz (%—l—l) : (a—|—2+

. Funkcia f(z) = log(3 — #) ma defini¢ny obor

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

Z vyroku: Bod A nie je prieseénikom priamok p a g, vyplyva
Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) Bod A nelezi na priamke p alebo ¢
b) Bod A nelezi na priamke p ani ¢
c¢) Priamky p a ¢ st rovnobezné.

d) Bud’ p alebo ¢ nie je priamka

e) Priamky p a ¢ maju iny priese¢nik

. Riesenie rovnice 22*+! = 42¢=3 patri do

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) mnoziny (—oo,0) U (4, c0)

b) intervalu (2, 3)

¢) intervalu (1, 2)
(3,4)
(0,1)

)

d) intervalu
e) intervalu

%) sa pre a 7é Oa a 75 —1rovna V}”l"aZIl

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) Ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravna

b) 2%
) 4
d) _1J1ra
e) <

10. Linearna funkcia f(z) =3z + 1

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) ma prave jeden nulovy bod, a to 1

b) ma prave jeden nulovy bod, a to %

¢) ma prave dva nulové body,ato 1a3

d) Zziadna z ostatnych odpovedi nie je pravdiva

e) nema ziadny nulovy bod
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11. Rovnica |z — 2| = 5 ma mnozinu rieSeni

12.

13.

14.

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

a) {1, 5}

b) {7}

¢ {2, 5}

d) {—37 2, 7}
e) {-3, 7}

Graf funkcie f(z) = 322 — bz + 2

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

a) lezi cely nad osou x

b) lezi cely pod osou x

¢) ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravna
d) pretina os x v dvoch bodoch

e) sa dotyka osi x v jednom bode

Identifikacia Studenta

Kolkymi spésobmi sa da rozdelit’ pravidelny Sestuholnik ABC D E'F’ na §tyri neprekryvajice sa trojuholniky? 1

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) Prave Siestimi.

b) Prave dvanastimi.

¢) Prave Strnastimi.

d) Prave osemndstimi.

¢) Ziadna z ostatnych odpovedi nie je spravna.

Mnozina rieSeni rovnice 2sinx = tgz je

Vyberte iba jednu z nasledujiicich moznych odpovedi.

a) {§ +2km; ke Z}

b) {km; k€ Z}YU{§ +km; ke Z}

¢) Rovnica nema rieSenie

d) {km; k€ ZYyU{5 +2km; k€ Zy U{—% +2km; k€ Z}
e) {km; ke Z}

15. V rovine leZia dva trojuholniky. Ich prienik je usecka.

Ich zjednotenim je:

Vyberte iba jednu z nasledujucich moznych odpovedi.

a) Trojuholnik alebo Stvoruholnik

b) Trojuholnik, $tvoruholnik, pat'uholnik alebo $estuholnik
¢) Trojuholnik, §tvoruholnik alebo pat'uholnik

d) Trojuholnik

e) Stvoruholnik
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10.

I1.

12.

13.

14.

. Spolo¢ny menovatel’ zlomkov

. RieSenim rovnice log, ;8 =3 je

cx =3

. Riesenim rovnice zi—1 = 25 je

or = —

z—2 7 z+2 7 4—z2 Je

ex?—4

. Kvadraticky trojélen 322 + 9z — 12 m4 rozklad

*3(z —1)(z+4)

. Riegenie nerovnice :=2 > 2 je
z+5

“ (=5, -3)

. Funkcia f(z) = log(3 — #) ma defini¢ny obor

* (7007 3)

. Z vyroku: Bod A nie je priese¢nikom priamok p a g, vyplyva

* Bod A nelezi na priamke p alebo ¢

. RieSenie rovnice 22%+! = 42¢=3 patri do

« intervalu (3, 4)

. Vyraz (1 +1): (a+2+%) sapre a # 0a a # —1 rovna vyrazu

1+4+a
Linearna funkcia f(z) =3z + 1
* Ziadna z ostatnych odpovedi nie je pravdiva
Rovnica |z — 2| = 5 ma mnozinu rieSeni
* {737 7}

Graf funkcie f(z) = 322 — 5z + 2

* pretina os x v dvoch bodoch

Kol'kymi sposobmi sa da rozdelit’ pravidelny Sestuholnik ABC' D E F' na §tyri neprekryvajuce sa trojuholniky? 1

* Prave Strnastimi.
Mnozina rieSeni rovnice 2sinx = tgz je

c{km; ke ZYyU{S +2km; ke Zy U{—-5 +2km; k€ Z}
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15. V rovine lezia dva trojuholniky. Ich prienik je usecka. 1
Ich zjednotenim je:

* Trojuholnik, Stvoruholnik, patuholnik alebo Sestuholnik
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